



慈溪润德小学 专辑

外婆的手

201班小记者 徐晨恩(证号1532982)

外婆有一双大手，
小时候，她牵着我走。

外婆有一双勤劳的手，
忙碌时，一刻也不停休。

外婆有一双巧手，
六一节，她要织一件毛衣当礼物送给我。

我想：
我也要有一双心灵手巧的魔术手！ 指导老师 邹瑛

有趣的彩蛙

202班小记者 马默瀚(证号1532996)

我家有两只可爱的彩蛙，一只红，一只绿。它们全身是一个色，几乎半透明。脑袋呈三角形，上面还长着一对圆鼓鼓的大眼睛。它俩常常瞪着大眼睛，半蹲着身子，伸着那条又尖又短的舌头，好像打算随时捕食。

两只彩蛙中红彩蛙可霸道了。每次，我喂蚊子给它们，红彩蛙发现蚊子后总是眼睛一眨不眨地盯着，后腿蜷着跪在地上，前腿支撑，张着嘴巴仰着脸，一动不动，但看到绿彩蛙要靠近蚊子，它就猛地向上蹿，把舌头一翻，蚊子就被它占为己有了。看，绿蛙一脸委屈，真可怜。

它们真是可爱又有趣，不过你们要好好相处成为好朋友哦！ 指导老师 许燕舞

捉蝌蚪

203班小记者 杨逸培(证号1533002)

春天是花儿绽放的季节，是草儿发芽的季节，更是青蛙妈妈繁殖的季节。我想趁这阳光明媚的天气去公园捉小蝌蚪。

我们来到峙山公园的池塘边，这里的蝌蚪多得数不胜数，有的挤在一起，有的单独在水里自由自在地游泳，还有成群结队地到岩石上玩耍的。小蝌蚪黑黑的身体，细长的尾巴像一个个在跳舞的音符和一个个黑色的逗号，它们好可爱。我拿着网兜捉蝌蚪，可是我怎么也捉不到。我眼睛紧紧地盯着几只蝌蚪，突然，我捉到了五只。我把蝌蚪放在装饮料的杯子里，一会儿杯子里乌黑一片，一团团蝌蚪像乌云在水里漂着。

捉蝌蚪真是一件有趣的事，我想看着它们变成青蛙，然后把它们放回到田野中去捕捉害虫。

指导老师 施群儿

游极地海洋世界

205班小记者 杨瀚森(证号1533008)

五月的一天，我们全家去杭州极地海洋世界游玩。

走进一看，里面的海底生物都让我大开眼界。特别是我以前从来没有见过的，叫不出名的各种鱼，有快乐似神仙的“神仙鱼”；有身上带有三种颜色的“三角灯鱼”；有小巧玲珑的“红绿灯鱼”；有像孔雀的尾巴那样五彩缤纷的“孔雀鱼”……让我印象最深的就是“魔鬼刀鱼”了。它全身是紫色的，身体像一把锋利的菜刀，眼睛已经退化了，所以是看不见的，只能用感觉来辨别方向。它还有一项特殊的能力，那就是它的身体能发出强大的电流。

我们还观看了白鲸表演，让我真正体会到了人和动物是好朋友。 指导老师 张萍

猫狗大战

402班小记者 马融智(证号1533076)

一个明媚的下午，我在后院玩耍，无意间发现我家的猫正在阳光下憩息，一动也不动，看起来像一个雕塑；而狗则趴在草地上，睡着大觉。看着这一幕，我突发奇想：要是把猫、狗关在一起，它们会怎么样呢？说干就干，我把猫、狗抓进了狗笼里，一场激烈的战争即将上演。

起初，它们两个都打量着对方，喉咙里发出“呜呜”的怪声。渐渐地，它们平静下来了，趴在地上眯着眼睛虎视眈眈地盯着对方。这时，一阵风吹来，猫大概是困了吧，伸长四肢打了个哈欠。谁知，它的爪子不偏不倚地碰到了狗鼻子，于是，战争的“导火线”点燃了。只见狗猛地一扑，把猫撞翻在地。猫也发起“反攻”，使出绝招“螳螂拳”，砸向狗的门面。等狗回过神来，猫爪上已多了几根狗毛。狗也不甘示弱，使出“降龙十八掌”拍向猫。猫躲闪不及，被拍倒在地。猫以迅雷不及掩耳之势使出“爪子功”，“刷刷”几下，狗毛纷纷落地。这时，蹲在一旁的我发现阵势不对，连忙把猫、狗放了出来，“战争”才平息下来……

这可爱的猫儿，忠实的狗儿，是我不可或缺的伙伴，它们给我的生活增添了无限乐趣。 指导老师 施建平



太空之旅

403班小记者
邹裕盈
(证号1533082)



三个小伙伴

302班小记者
陈露
(证号1533031)

天宫庄园的“热带雨林”

301班小记者 陈彦好(证号1533021)

暑假，妈妈带我去天宫庄园，那里各种各样的植物一下子就把我吸引住了。

天宫庄园里有一个“热带雨林”，那里有许多热带植物：香蕉树、仙人掌、荔枝树等，外加一些我叫不出名字的树。“热带雨林”里的树长着各种各样的树叶，有的像开放的花朵；有的又细又长，像一根竹竿；还有的像一把把扇子……一个个果实挂在树上，像一盏盏小灯笼，有大有小，种类繁多，形态各异，美丽极了！“热带雨林”里最吸引我们眼球的要数仙人掌、仙人球了。它们摆着各自的造型，参差不齐地“站立”在那里，一枚枚像利剑一样的刺长在它们身上，让我对它们肃然起敬！

天宫庄园的“热带雨林”真是一片美丽的“森林”啊！ 指导老师 鲁维霞

校园里的枇杷树

302班小记者 陈芊羽(证号1533030)

校园里有一棵高高的枇杷树。

秋天的时候，我发现树上长出了一个个小东西，也许是花蕾吧？冬天到了，桃树光秃秃的，但枇杷树绽开了一朵朵白色的小花。于是我坏坏地想：什么时候会结果呢？别的小朋友发现了？想着，想着，我偷偷地笑了……春姑娘来了，枇杷花悄悄谢了，树上结满了青青的果子。在教室里读课文的时候，我忍不住会偷偷瞄它们一眼。

终于，夏天来了！黄黄的果实挂满了枝头，犹如一盏盏小灯笼。小朋友都发现它们了，想着各种办法摘到枇杷。大家你舔一下、我咬一口，都说：“好甜呦！”我说：“这枇杷里还有我们读书的味道和我的小秘密！”“什么？”“就不告诉你！”“哈哈……”

校园里都是我们快乐的笑声…… 指导老师 黄益聪

人、鸟、狗

303班小记者 房泓好(证号1533042)

“叽叽叽，叽叽叽——”一阵急促的叫声传来。我循声一看：呀，房间角落边有一只麻雀——一个不速之客啊！

麻雀非常调皮。它一会儿飞到东，一会儿飞到西，我怎么也抓不住它。麻雀很惊慌，在半空中“丢”下一枚鸟屎，我差一点儿就被这发“炮弹”击中了。这让我非常生气，心想：你竟然欺负到我头顶了！我非抓住你不可。可麻雀似乎跟我叫板，它拍拍翅膀，飞到餐巾纸团里，用锋利的爪子抓来抓去，片刻，餐巾纸变成了碎片……家里有“客人”之后小狗似乎很兴奋，它一直用它的前爪在空中挥来挥去，好像要抓麻雀一样。麻雀好像也很兴奋，一直在小狗面前飞来飞去，好像在和小狗玩游戏。

人、鸟、狗，一场有趣的游戏，最终以麻雀胜利告终。它瞅准机会，“嗖”的从窗户缝里飞向了远方……

指导老师 邹红央

蜗牛

401班小记者 邹天浩(证号1533071)

傍晚放学，爸爸来接我，他卖着关子对我说：“爸爸给你牵了头牛回来。”是什么牛呢？我家能养牛吗？我自言自语着。回到家，我的疑惑才解开，原来爸爸给我买了只白玉蜗牛。

白玉蜗牛的壳是黄褐色的，形状跟海螺有点相似，但是它的壳摸起来很光滑，十分坚硬，那是它螺旋形的家。白玉蜗牛的身子又软又滑，白白的，晶莹剔透，好似一块白玉，洁白无暇；它的头小小的，上面还长着两对触角，一对长一对短，真像天线插在上面，我用手轻轻一碰，它就迅速缩进壳里，瞬间变成了个大螺蛳；蜗牛“走路”是用它扁平的、像吸盘一样的腹足，缓缓地挪动着笨重的身体，太可爱了！

蜗牛也学会了跟我“捉迷藏”。第二天起床，我去看它，咦，蜗牛不见了？哦，原来爬到瓶盖上面去了，像一个倒挂金钟吸在那里。蜗牛白天睡懒觉，连我喂它的菜叶也懒得吃一口，可过了一个晚上，菜叶已经所剩无几了。也许是它吃菜时狼吞虎咽的样子很不好看，不愿让我看到吧。

这调皮的蜗牛！ 指导老师 霍君冲

烦人的绰号

305班小记者 吕诗轩(证号1533061)

我们班级好些人有绰号：“杨家臭豆腐”、“羊肉串”、“李麻花”、“飞毛腿”……我们班都快成为“绰号班级”了！

“飞毛腿来了！”不知道是哪位同学说的，声音虽然小，但足以让全班同学听见。大家把目光投给了陈梦露。谁让她在街道比赛的时候得了两个第一呢？她是一个名副其实的“飞毛腿”呢。

“嗨，杨家臭豆腐，交作业！”也不知道这个绰号是谁起的，听起来这么恶心。忽然，大家纷纷把目光投向杨佳乐，杨佳乐无奈地躲到角落，唉！谁让杨家乐有一个“杨”字呢？

看！教室里好像弥漫着一股火药味，“你这根‘李麻花’，不许拿我的书！”杨玉婷发火了。李梓锐也不甘示弱：“‘羊肉串’，你有本事来抢呀！”

绰号就像可怕的胶水，只要黏上，一时半会是甩不掉的！ 指导老师 姚美珍

美丽的蜈支洲岛

403班小记者 王怡人(证号1533081)

蜈支洲岛是海南的一座美丽岛屿。那儿有湛蓝的海水、迷人的沙滩、巨大的礁石、碧绿的芭蕉树、参天的椰树……

我们乘坐观光车，沿着蜿蜒的山路前进。一个急转，眼前的景色让我惊呆了！远处海天相接的地方分不出哪里是海、哪里是天。湛蓝的海面波光粼粼，好像一块纯净的蓝水晶。巨大的海浪拍打在礁石上，溅起白似雪的浪花。日复一日、年复一年，海水不停地拍打，礁石的表面变得越来越光滑。

观光车载着我们继续往前走，道路两旁的芭蕉树敞开怀抱迎接我们。野菠萝挂满枝头，有的碧绿碧绿的，有的黄澄澄的。海南到处都是高高的椰子树，椰汁清甜可口，雪白的椰肉又香又甜。金闪闪的椰子我还是第一次见。

情人沙滩是岛上最美的地方。沙子细腻洁白，透过海水，珊瑚礁清晰可见。一群群鱼儿跃出海面，多么惬意，多么欢乐。

蜈支洲岛真美啊！ 指导老师 陆群

人蚊大战

406班小记者 邹雯洁(证号1533091)

夏天才光临没几天，我手臂上、腿上却已“伤痕累累”。这都是可恶的蚊子给予的“恩赐”。为了“报答”它们，我暗自下定决心，今晚来个“人蚊大战”。

到了晚上，“嗡嗡”敌军发出了声音。我拿起电蚊拍，向敌军拍去。想不到它们这么厉害，“嗖”的一下，就飞得无影无踪。还没等我缓过神来，只听见耳边“嗡嗡”的叫声，好像在讽刺我：“哈哈，你真没用。”我朝它一把拍去，它立马飞到了墙壁的高处。这下可真惹怒了我，哼！本小姐还斗不过你这小不点？于是，我改变了战术，来个守株待兔。过了一会儿，敌军终于按耐不住，慢慢地向我飞来，我仍然按兵不动。这下它更得意了，居然“站”到了我的左臂上。我屏住呼吸，悄悄地举起右手，“啪”的一声巨响，敌军终于被我收服在我掌心。

一场其乐无穷的人蚊大战终于告一段落了，让我深深地体会到了战略的重要性！ 指导老师 孙秀浓

我的露露

501班小记者 陈瑶(证号1533092)

露露是我的狗狗，它从我一年级时就到我家了，也算是我的老朋友了。

露露是在一天晚上被我爷爷抱过来的。第二天早上一起床，突然看见比我个头还高一点儿的狗在一楼，我顿时吓坏了，而露露却友好地向我叫了叫。渐渐地，我也不怎么怕它了，开始跟它玩了。只要我拍一拍手、跳一跳，它就会“站”起来，两只前爪一弄一弄，好像人在一拜一拜。

露露的看家本领也很强，只要别人一跨进我家的门，它就会不停地叫，一直等到那个人走了为止。它只要听到别人发出的声音，也会叫一两声，好像在告诉我们：“外面有人！”

现在，我和露露感情已经很好了，它都敢跟我胡闹了。一次放开它，它一下子扑到我身上，吓了我一大跳，呵呵。

雷雨

304班小记者 史一皓(证号1533057)

昨天傍晚，突然乌云密布，紧接着就下起了倾盆大雨。雷公公也搬出了藏了很久的大鼓，重重地敲了起来。雷电交加，路上的行人都措手不及地往家赶。房子里面的我也被闪电吓得浑身发颤。

雨越下越大，不一会儿，马路上的积水就很深了，一眼看去，仿佛变成了“汪洋大海”。一辆辆汽车仿佛小船一样在水上行驶，有时还会掀起巨大的“浪花”。

渐渐地，雷声小了，雨也停了，马路上的积水也退了。外面的花草树木被雨水冲洗过后，更加漂亮和精神了。人们也都兴奋起来，纷纷打开窗户呼吸清新空气。路上的行人也渐渐多了。一切又恢复了原状。 指导老师 陈顺儿